
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 713
van LUDWIG VANDENHOVE
datum: 12 mei 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Paardensector  -  Ondersteuning in tijden van corona

Zoals alle sectoren heeft de paardensport enorm geleden onder de coronapandemie. Alle 
verschillende disciplines - dressuur, springen en ook wedrensport - lagen voor een groot 
deel stil door de coronamaatregelen. 

België speelt sportief een vooraanstaande rol in de paardensport. Een specifiek deel 
daarvan, de wedrensport, komt door de coronamaatregelen financieel in de problemen. 
Dat is het geval voor de wedrenmaatschappijen, die voor een deel gefinancierd worden 
door wedrenoperatoren. De wedrenagentschappen zijn echter al maanden gesloten. In 
Vlaanderen wordt deze discipline beoefend op de renbanen van Kuurne/Kortrijk, 
Oostende, Tongeren en Waregem.

1. Heeft de minister overleg opgestart met de paardensector in het kader van de 
coronacrisis?

2. Hoe wordt de paardensector tijdens de coronacrisis ondersteund? Welke individuele 
maatregelen werden genomen en werd de sector ook financieel ondersteund? Wordt 
in de toekomst nog in verdere ondersteunende maatregelen voorzien voor de 
paardensector?

3. Werden ook steunmaatregelen genomen voor de wedrensport? Zo ja, welke 
steunmaatregelen werden genomen en over welke bedragen gaat het?

4. Hoe ondersteunt PaardenPunt Vlaanderen de paardensport in het algemeen en de 
wedrensport in het bijzonder?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (759), Ben Weyts (713).



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 713 van 12 mei 2021
van LUDWIG VANDENHOVE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 
Sociale Economie en Landbouw.


